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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Sszéchenyi-utcza, 
(csizmadiaszin alatt.) 

- 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

yilttéri czikkek garmond sora 
után 30 kr. fizetendő. 

TÁRSADALMI KÖZGAZDÁSZATI És ZEEIRODALM HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ...... ... 6 frt - kr. 
Fél évre ......... 3 írt - Kr 
vnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr. 

Községeknek, egész évre előfizetve 
5 forint. 
- 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszer 
hirdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

Megjelemik mindem vasárnap. 

A földadó. 
Deés, 1885. október 9. 

Az országos földadó-bizottság legköze- 
lebbi gyűlésén megállapitott végredmény sze- 
rint a földadóval megterhelhető tiszta jöve- 
delem az egyéni felszólamlások után 
megtett törlések szerint csak 146.25 millió 
forintnak jött ki, holott az eredeti sorozá- 

0 

mi sszerint 151 , millióra volt az becsülve. En- 

m nek megfelelőleg a 255/109/0-nyi földadó csak 
35. 49 millió forintot tesz ki, holott ezelőtt 
37 millióra volt a költségvetésben felvéve. 

A legmagasabb átlagos tiszta jövedelem 
a szegedi kerületre vettetett ki, u. m. hol- 
dankint 5 írt 95 kr., a legkisebb a kolozs- 
vári kerületre, holdankint 85 kr. 

Szolnok-Dobokamegye is ezen kerületbe 
esik, s igy a kevésbbé termékeny megyék 
yike vegyék azt a kisebb és nagyobb bir- 
tokosok irányadó tudomásul, hogy igy a 

közgazdászat más ágaira forditsák figyelmö- 
ket, az égalji és talaji mostoha viszonyok 
közt háládatlan szemtermelés helyett. 

Hogy tehát az eddigi földadó jövede- 
lem ezután is befolyhasson, az adókulcsot 1 
V/otel kellett feljepb emelni, a pénzügymi- 
niszter azonban az űlésen kijelentette, hogy 
ezt nem fogja az országgyűlésnek proponál- 

1 ni daczára, hogy az eddigi adókulcs megtar- 
3tása mellett 1.5 millióval kevesebb lesz a 

földadóból várható összeg. 
A földadó leszállitása tehát tényleg meg- 

történt, csak a földadó-kulcs leszállitása nem. 

Nem azt mondjuk, hogy nem volna ki- 

vánatos, sőt eléggé indokolható is a földadó 

keulcsnak is leszállitása, de természetesen e 

javaslattal szemben áll az a másik kérdés, 
hogy hát aztán az állam- jövedelmek össze- 

gében ez által előálló hiányt mi módon le- 

het majd fedezni? A földadókulcs leszállitá- 

sa esetében természetesen csak két ut között 

van választásunk; t. i. vagy más direkt adók 

kulcsát kellene a megfelelő mértékben emel- 

ni, hogy a hiány ezekből legyen fedezhető, 

vagy pedig állami kiadásainkat a földadó 

csökkenésének egyenértékével leszállitani. 

Az állami kiadások további csökkenté- 
se a fejlődés megakasztása nélkül talán csu- 

pán a hadügyi büdgetnél volna eszközölhető. 
Egy harmadik út volna az, hogy a föld 

adó-kulcs leszállitása folytán az állam bevé- 

teleiben támadó hiány deficzitül hagyatván, 

kölcsön utján fedeztessék. 

De vajjon mit mondanának ahoz, ha uj- 

ra elkezdenők a deficzites kormányzásnak 
oly szomoru emlékü korszakát. 

Ismételjük: kétségkivül igen kivánatos 
volna a földadónak még lejjebb szállitása, s 
még kivánatosabb volna, ha valamennyi di- 
rekt adó eltörölhető volna, és ha az állam 
szükségletei az indirekt adó-jövedelmekből vol- 
nának fedezhetők. De ha ez nincs igy, ha 
az indirekt adók nem mutatnának nálunk oly 
mérvü emelkedést, hogy ezek által a direkt 
adók kiköszöbülhetők, vagy legalább foko- 
zatosan leszállithatók volnának: nem talá- 
lunk más menedéket, mint azt, hogy ké- 
pességeinkés munkásságunk foko- 
zása által a direkt adók alapjából 
több jövedelmünk legyen, hogy az 
évek sorára megállapitott s változatlanul ma- 
radó direkt adók fizetése a jövedelem emel- 
kedés mellett mind könnyebbé legyen. 

Valamennyi külföldi, a ki hazánkban 
hosszabb ideig tartózkodik, azon tapasztalat- 
tal távozik körünkből, hogy Magyarország- 
nak még tömérdek gazdag jövedelemi forrá- 
sai hevernek kihasználatlanul, és mint kö- 
zelebb az amerikai konsul jelentésében ol- 
vastuk: „a magyaroknak sejtelmük sincs ar- 
ról, hogy a jólétnek mily fokára emelked- 
hetnének, ha egy kissé több vállalkozási szel- 
lem volna bennük". 

Ne feledjük e példaszót : 
don, s az Isten is megsegitl 

„Segits maga 
M.-r.-. 

A szamosv vasutigazgatóságának 
szeptember havi űlése. 

1.) Báró Bánffy Dezső elnök előterjesz- 

té, hogy a mult űlésben hozott határozatok min- 

denben pontosan végrehajtattak. Ezután a felol- 

vasott augusztus havi pénzügyi jelentés szerint, e 

hóban különféle czimleteken befolyt: 97,771 frt 80 

kr., kiadatott összesen 45,696 frt 93 kr., 52,074 

frt 87 kr. átment mint pénztári egyenleg szep- 

tember hóra, a melyre a felolvasott hitel kimuta- 

tásból kitűnik, hogy a folyó 1885. évre engedé- 

lyezett 87,000 frtból folyó évi augusztus hó vé- 

géig felhasználtatott: 59,192 frt 19 kr. A miután 

olvastatott a deés beszterczei vonalrész pénztárá- 

nak elszámolása. 

2) A deés-besztrezei vonalrész épitésének 

előhaladásáról űzletigazgató jelenti, miszerint 

augusztus hó végéig az előirányzott mennyiségnek 

megfelelőleg készült el. A vonalon az egyes épi- 

tési ágazatnál alkalmazott munka-erő kielégitő, ki- 

véve a magas épitményi munkálatoknál, melynél 

intézkedés tétetett, hogy ezen munkálatok min- 

den körülmények között folyó évi október hó vé- 
géig teljesen elkészüljenek. Az igazgatóság az űz- 
letigazgató jelentését tudomásul veszi, a kereseti 
kimutatást jóváhagyja s ezen kimutatás szerinti 
84,948 frt 17 kr. kereseti összeget olykép utalja ki, 
hogy abból 34,948 frt 17 kr. készpénzben és 
50,000 frt elsőbbségi részvényekben 761/,6754 efoi 

lyammal számitva kifizetessék. 
3.) Úzletigazgató Imre Lajos űzletgyakor- 

nokot - ki 1881. évi november hó 15-től áll a 

társulat szolgálatában, mindhárom szakvizsgát jó 

sikerrel letette - mint hivatalnokot kinevezésre 
javaslatba hozza az V. rangfokozat 8-ik osztályá- 

ba 600 frt évi fizetés és 100 frt lakbér illetmény- 

nyel, megjegyezvén, hogy Imre Lajos gyakornok 

mindenkor kellő szorgalmat fejtett ki. 
Az igazgatóság űzletigazgató javaslata értelmé- 

ben Imre Lajost hivatalnokká, Klein Illés, Mó- 

di Gyula, Küb acher Ferencz és BaloghAl- 

bert id. minőségü űzletgyakornokokat végleges 

minőségü űzletgyakornokokká kinevezte, mely 

intézkedést örömmel hozzuk köztudomásra, hogy 

ez által ifjaink figyelmessé legyenek, miszerint a 

reális polgári pályán, még könnyebben hasznosit- 

hatják magukat, mint a jogi s más tudományos 

cursusok által. 
5.) Deés állomási vendéglői helyiség bérbe- 

adása tárgyában űzletigazgató jelenti, hogy a ven- 

déglői helyiség elkészült, s rövid időn butorzattal 

is elláttatni fog, minek folytán ezen vendéglői he- 

lyiségnek - mely áll: 1 étterem, 1 lakszoba, 1 

konyha és egy kamarából - bérbeadása iránt in- 

tézkedni szükséges, javasolja egyuttal, hogy ezen 

vendéglő 1886 évi január 1-től kezdve egyelőre 

1 évre 300 frt évi bérért adassék ki, melyre néz- 

ve a pályázat lapunkban már ki is hirdettetett. 

Ezután a nyúgdijintézet életbeléptetése iránti 
intézkedésekre vonatkozó javaslatot terjeszti elő. 
S végre 100 drb. törzsrészvény kicserélése tár- 
gyában tett jelentést Krémer Samuel azon 
megjegyzéssel, hogy a kicserélt részvények a t. 

igazgatóság rendeletéhez képest elégetés által sem- 

misittettek meg. 
Ezzel a napirend kimerittetvén, az űlés be- 

záratott. 

LEVELEZÉSEK. 

Szamosujvár, 1885. okt. 4. 

A szamosujvári ,Társalkodó Egyesület" okt. 4-én 

tartotta keletkezésének és fennállásának 25 éves 

jubileumát. Az egyesületi tagok igazgatójok veze- 

tése allatt nagyszámu közönségtől kisérve a zene- 

kar közremüködése mellett felvonultak a „Re- 

-
 

.Szouua. 00K tárezája 

Deé és a szabadalmazott helyek 
megyénk területén. 

(Folytatás.) 

IV. Béla privilegiuma Deés várost egyfelől 

ivette a katonai uralom alól, a mivel a megszál- 

(descensus) terhe is járt; másfelől autonomiá- 

al ruházta föl. Az a körülmény azonban, hogy 

áros előljárói mindannyiszor megujittatják a 

os szabadalmát, valahányszor uj uralkodó lép 

trónra, arra vall, hogy a város jogait, hacsak akadt 

reá mód, szerették megtámadni. Az erdélyi vajda, 

i egyszersmind Szolnok grófja is volt, kinek 

dictiója alól vétetett ki Deés, - akárhány- 

ovokálta a király tiltó parancsát, hogy ne 

gyedjék a deési hospesek ügyeibe. Az a kö- 

y. hogy Opur erdélyi vajda, majd Roland 

oklevélben ismerik el a deési hospesek V. 

IV. László királyok által megerősitett 

át, arra vall, hogy a király önnepélyes ! 

alakban kiállitott diplomája is irott malaszttá vált, 

mihelyt e hatalmas urak megbicsakolták magukat. 

Ha pedig holmi interregnum-féle állapot volt, 
mint a Róbert Károly trónraléptét megelőző évek- 
ben, akkor a diploma érvényét - akárhányszor 
is volt az megerősitve - az mlélri vajda önké- 

nyüleg felfüggesztette. 

E pár példa is fogalmat yujehat arról, hogy 

mily hatalmas ellennel, mennyit kellett küzdeni a 

városi polgároknak polgári jogaikért. Majdnem ke- 

csegtetni kellett az embereket arra, hogy ily kűz- 

delmes positiókon települjenek meg. A bevándor- 
lás és megtelepülés elé legalább a király részéről 
nem volt görditve semmi gát. Róbert Károly szi- 

goruan megparancsolja, hogy minden szabad em- 
ber, akár szász, akár magyar, akár pedig más 
nemzetiségü, ha Deés és Deésakna városokban 

megtelepülni óhajt, ebbeli szándékában senki ál- 
tal se gátoltassék. Sőt e liberalitas annyira megy, 

hogy az ujonnan megtelepülteket azonnal a már 
meghonosult polgárok jogaiban teszi osztályossá. 

Deésakna mikor kapta privilegiumát, - mely 
mindenben azonos Désével, határozottan nem mond 

ható meg, mivel az eredeti szabadalomlevél, mint 

azt III. András király 1291. évi privilegiumában 

lovassuk, a tatárok becsapása alkalmával elveszett. 

András király azonban e privilegiumot a IV. Bé- 

la és V. István királyokénak mondja. Deésakna 

privilegiuma ez oklevél szerint egészen olyan, a 

minőt a budai, esztergomi, szathmári hospesek él- 

veznek. 

Deésakna privilngiuma szabatosan körülirja 

azokat a szabadságokat, a melyekről Deés privi- 

legiumában is olvastunk. Szabatosan leirja a sza- 

badalmazott helyek autonómiáját. Ez autonomicus 

intézmény feje a biró, ki szabadon választatik a 
község lakói által, s kinek jurisdictiója alá tarto- 

zik minden a községet érdeklő ügy. A privilegi- 

salt hely lakója csak saját birója itéletének köte- 

les magát alávetni. A király a legfőbb birói jogot 

magának és tárnok-mesterének tartja fenn, arra 

az esetre, ha a biró az igazságszolgáltatásban hz 

nyag volna. 

(Vége köv.) 

* . z 
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douttet terembe, hol is Voith Miklós igazgató a rend- 

lvüli közgyülést megnyitván, annak vezetésére 

Simay Gergely kir. tanácsos kéretett fel, ki is 

eszmegazdag beszédben üdvözölte a szép számban 

egybegyült diszes közönséget. 

Simay elnök éljenzésektől kisért székfogla- 

lója után dr. Mártonffy Lajos a társalkodó-egylet 

ez idei titkára vázolta az egyesület 25 éves mult- 

ját. Az 1830-iki évtől fogva fogok szólani - ugy- 

mond - mert csak ekkor kezdett életjelt mutat- 

ni a nemzet, melynek hosszu időn át a politikai 

dermedtség zsibbasztotta tagjait. Az önérzetre éb- 

redt nemzeti szellem és a hazafiui törekvések rep- 

raesentánsai között különösen Széchenyi István 

gróf volt az, ki ihletéstől nyert lángerejével - 

a casinók létrehozásán is fáradozott. Elmondta, 

hogy a budapesti casinó után több lelkes városok 

közt Szamos-Ujvárt is keletkezett casinó; a 

szamosujvárinak keletkezési éveire nem le- 

het rájönni, de, hogy az már 1842-ben is 

existalt, azt élő tanuk is bizonyithatják 

épen itt a nagyérdemü közönség soraiból. Ezután 

igy folytatja: Bármiként legyen a dolog, az tény, 

hogy már 1860-ban tartatott meg az első alakuló 

közgyülés, melyen 28-an vettek részt, ehez később 

52 tag csatlakozott, ugy, hogy 1862-ben már 80 

tagja volt a társulatnak, melyből ma már csak 

38-an élnek. A 25 éves multból kiemelte több, 

az egylet érdekében tett kisebb-nagyobb áldoza- 

tokat. Rátérve a mai viszonyokra, megemliti, hogy 

ma az egylet tagjainak száma: 97, vagyona pe- 

dig készpénzben: 1178 frt, a könyvtáré pedig 1500 

kötetből áll. Beszédét a következő szavakkal vég- 

zi: Erős az én hitem és édes a reménységem, 

hogy e nemes város fiai között vannak és lesznek 

is mindig számosan, a kik szellemi erejük, embe- 

ri műveltségük és vagyoni tehetségük aránya sze- 

rint meghozzák társalkodó egyletünknek mindig 

és mindazt, a mivel tartoznak. Adja az ég, hogy 

ugy legyen, hogy a szamos-ujvári társalkodó-egy- 

let sokáig éljen! 
A helyeslésektől többször megszakitott tit- 

kári jelentés végeztével, elnök az űlést berekeszti. 

Megemlitendő még, hogy az űlés folyama alatt a 

szamosujvári dalárda, Gocs karnagy vezetése alatt, 

meglepő sikerrel működött közre; egyuttal fel- 

emlitendő az is, hogy a fuvó-zenekar derék kar- 

nagya, Homm Vilmos, egy általa komponált igen 

szép keringőt adatott elő zenekara által. E kerin- 

gőjét a társalkodó egylet 25 éves fennállásának 

emlékére ajánlotta fel. 
Ezen ünnepélyességet fényes banguette kö- 

vette, melyen 90-en vettek részt. 

Felhivás. 

A magyar társadalom - a különféle alak- 

ban nyilvánuló támadásokkal szemben - önfen- 

tartása érdekéből védekezni akarván, közlelkese- 

déssel megalakitotta az „Erdélyrészi Magyar 

Közművelődési Egyesületet. 

Hogy szükség volt-e reá? azt az elvitázhat- 

lan tények és szomoru tapasztalatoknak egész so- 

ra kétségtelenül igazolják. 

A czél nemes és hazafias; az alkalmazásba 

veendő eszközök pedig a legtiszteletreméltóbbak : 

iskolák, kisdedóvódák létesitése, egyházak segé- 
lyezése stb. 

Mi csakis békés úton, az ismeretek terjesz- 
tése által akarunk hatni és elérni azt az ered- 

ményt, a mit más művelt nemzetek a salus rei- 

publicae érdekében eszközőket nem válogatva ki- 

méletlenül teljesitenek. 

Nagy feladat jut osztályrészül a tettre éb- 
redt társadalom körültekintő, mindazonáltal czél- 

tudatos és mindenek felett erélyes tevékenysége 

nyilvánulásának. 
És e tevékenységre hol nyilik több tér, hol 

mutatkozik a szükség közvetlenebbül, mint Szol- 

nok-Dobokamegye területén? Megdöbbentő az el- 

nemzetlenedésnek ama folyamata, mely e megye 

területén századok óta szakadatlanul tart. 

A Szamos mentén, Deéstől fel- és lefelé, a 

volt Dobokamegyéből kapcsolt részekben a Me- 

zőségen hajdan népes magyar községek virágoz- 
tak. Es most ? Kevés kivétellel elzüllöttek, elnem- 
zetlenedtek; létezésükről csak egy-egy templom 

romja, néhol az emberek és határ düllők magya- 

ros hangzásu neve, vagy pedig a multból reánk 

maradt okmány tesznek szomoru tanubizonyságot, 

Jelenleg legsürgősebb feladatunk: menteni 

a megmenthetőt. Ennek keresztülvitele minden 

honpolgárra elhárithatatlan kötelezettségeket ró. 

Mindenek előtt a megyénként való szervezkedés 
lesz első feladatunk, melyre nézve a közművelő- 

dési egyesület igazgatóságának megbizásából a 

megyei központi választmány megalakitása végett 

a közgyülést f. évi október hó 17-én d. u. 4 órá- 
ra a megyeháza tanácstermébe tisztelettel egybe- 

hivom. 

Hazafias bizalommal kérem fel ennélfogva a 

czimet, miszerint a kitűzött közgyűlésen résztve- 

endő megjelenni s mindazokat, kikre bármi uton 

hatni módjában áll, a közgyűlésen való megjele- 

nésre serkenteni méltóztassék. 

Hazafias üdvözlettel 

Deésen, 1885. október 4. 

Grőf Kornis Viktor, id. elnök. 

VEGYESEK. 

- Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter 
Palatkás István, deési-, és Noesner Gusztáv 

beszterczei kir. törvényszéki dijnookat a „Nagy- 

Ilonda* székhellyel felállitott kir. járásbirósághoz 

irnokká nevezte ki. 

- A deési ev. ref. egyházmegye lefolyt őszi 

kögyűlésén a folyó ügyek közt letárgyaltattak az 

államsegély iránt: az egyes eklézsiák, lelkészek és 

tanitók kérelmei, mely meglehetős időt vett igény- 

be, midőn aligha van ezen egyházmegye terüle- 

tén egyházközség, mely ne lenne arra utalva. Ezek 

után nagy figyelmet keltett fel két ügy: az egyik a 

Szelecske községben lévő népiskola állása. Ezen 

kis községben élt apróbb nemes családok már 

csaknem mind elzüllöttek templom és iskola nél- 

kül. A magokra hagyott hivek naponként el- 

oláhosodnak, és éppen ennek szemlélése foglal- 

koztatta az egyházi és polgári hatóságokat, egy 

népiskola felállitása tárgyában, midőn az kellő 

alap hiányában nem volt kivihető, egy kedvező 

alkalom azt lehetővé tette. Ugyanis V a jd a György 

képezdét végzett tanitó és e község szülöttje vál- 

lalkozott, a neki kiálátásba helyezett 

frtért, - melyből 100.frt az államsegélyből len- 

ne fedezendő, - a tanitóság elválalására. A mult 

év őszén be is állitotta az iskolát szüleinek egyik 

lakosztályában, s a legszebb eredménnyel műkö- 

dött, azonban az egyházi főtanács azon okból, hogy 

nem szept. elsőjén nyitotta meg az iskolát, a 100 

frtból részére csak 70 frtot utalt ki, 30 frtot egy 

magtár alapitásra jelőlt ki. Ennek következtében 

a fennirt tanitó visszalépett, s igy csinálhatnak 

magtárt, de nem lesz kinek adni, sem a ki ta- 

nittasék aligha lesz. E tárgyban azonban a már 

megtett esperesi felterjesztést a közgyűlés magá- 

évá tette. - A másik ügy volt az egykori kővári 

részekhez tartozott hosszufalusi népiskola ügye, 

honnan a volt tanitó eltávozásával a Teleky-csa- 

lád egyik tagja által adott tetemes kegyadomá- 

nyok visszatartása által uj tanitó beállitása lehe- 

tetlenné lett, s igy azon szép eredmény, melyet 
ez iskola nemzetiségi tekintetben elért, egy ne- 

hány év alatt nullificálódhatik. - Kultur-egyle- 

tünk jöjjön el a te segedelmed! 

- Az erdélyi ev. ref. püspök: Szász-Domo- 
kos a tegnap utazott keresztül Deésen a besz- 

terczei ujonnan épült papilak megtekintése s a 

beszterczei ev. ref. templom kiépitésének előké- 
szitése s a nevezett egyház rendezése czéljából- 

- A szamosv. vasút vonalon f. évi szeptem- 

ber havában 8241 utas, 25,910 kg. málha, 3.971,730 

kg. elküldött- és 2.8320,630 kg. érkezett áru szál- 

littatott, melyekért és egyéb külön bevételekért 

az összes bevétel 17,457 frt 30 kr. volt. 

- Mükedvelőink folyó hó 17-én „Mari, egy 
anya a népbőlt czimű jeles drámát hozzák szinre. 
Fohozza az előadás érdekét Pongrácz Boldizsár- 
né és Darkó Viktorné közremüködése, kiket oly 
rég tisztelhettűnk a szinpadon. 

- A képviselőház ülésében Tisza miniszter- 

elnök válaszolt a keletruméliai zavarok ügyében 

hozzá intézett interpellátiókra. Kijelenté hogy Krem- 

sierben nem történtek fontosabb megállapodások és 

az uralkodók találkozása egyszerüen viszonzása 

volt a skiernevicei találkozásnak Törökország azon 

jogait, melyeket a berlini szerződés ad, monár- 

chiánk a többi hatalmakkal egyetértve respectál- 

ja. És a hatalmak már csak azért sem akarják e 

jogokat megcsorbitva látni, nehogy ezzel más as- 

piratióknak is tápot adjanak. Hanem másfelől Tö- 

tökország belmozgalmai miatt monarohiánk nem 
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nemcsak az exportáló Magyarországnak, hanem a 

érzi hivatva magát actióba lépni, mit - ha ko- 

molyan szóba jőöne - száz ember sem szavazna 

meg az országban. A többség tudásul vette. Folyó 

hó 5.-én tartott rövid űlésében Tisza Kálmán kor- 

mányelnök előterjesztést tett a ház munkarendje 

tárgyában. Mivel a képviselők, mielőtt állandóan 
bejönnének, ohajtanák otthon elrendezni dolgaikat, 

másrészt pedig kivánatos, hogy ha a költségvetés 

beadatott, a pénzügyi bizottság foglalkozhassék 

vele, ugyszintén a delegáczióra menő tagok elren- 

dezhessék ügyeiket, tehát nem volna czélszeri, 

ha az ülések sokáig tartanának. A kormány be- 

adja a költségvetést és zárszámadást, megválaszt- 

ják a delegácziók tagjait. Ezek elintézése után a 

ház e hó 10-12-dike körül elnapolhatná űléseit 

s a delegácziók tárgyalásainak végeztével novem- 

ber 21-én ülne ujra össze. A ház helyesléssel fo- 

gadta a kormányelnök inditványait. 

- A dunántuli ref. egyházkerület pápai fő- 

iskola javára rendezett sorsjáték sorsolása alkal- 

kalmával kihuzott nyerő számoknak és az ezek- 

re esett nyeremény tárgyaknak teljes és hiteles 

jegyzéke, hivatalos órák alatt a megyei levéltár- 

ban megtekinthető. Mit az illető sorsjegy-tulajdo- 

nosok érdekében tudomásra hozunk. 

A zsibó-nagybányai vasút ügyében N.- 

Bányán érdekeltségi gyűlés tartatott, melyen min- 

denekelőtt felolvastatott egy vezérkari ezredessel 

folytatott társalgásróli levél, melyszerint e vasúti 

ügyre nézve a hadügyminiszter igen tévesen, rosz- 

szul volt informálva akkor, mikor a zilahi érde- 

keltség vezetőjének igéretét adta a nyomjelzésre, 

a miniszter határozott akaratával szemben, hogy 

,Nagybánya város Deéssel összeköttessékő, az ál- 

littatik, hogy itt semmi érdekeltség nincs, a ta- 

laj viszonyok nehézsége folytán a vasút aligha 

lesz kiépithető, egyidejüleg felhivatik az érdekelt- 

ség arra is, hogy gyorsan újabb kérelmet menesz- 

szen, s az ügyet a hadügyminiszterium elé ujból 

juttassa fel, hogy az határozhasson, melyik a czél- 

szerübb vonal a katonaság szállitására. 

- A gazda-kongressus élénk érdeklődés közt 
folytatta fontos tanácskozásait. A mezőgazdasági 

válság kérdéséről folyt a vita, mely Apponyi Al- 

bert egy határozati javaslatának elfogadásával ért 

véget. A gróf, miután tüzetesen fejtegeté, hogy 

vámháboru elkerülése miatt Hurópa többi államai- 

nak is mulhatlanul szükségük van a védvámrend- 

szerre, inditványozta, hivja fel a kongressus a ma 

gyar kormányt, hogy ez a többi államok kormá- 

nyait szóllitsa fel a vámunió lehetőségének tanul- 

mányozására, a kongresszus elnöksége pedig ha- 

talmaztassék meg nemzetközi bizottság alakitásá- 

ra, mely a vámunió ügyét figyelemmel kisérje s 

annak érdekében propagandát fejtsen ki. A gyü- 

lés ezt egyhangulag elfogadta. 

Hymen. Gidófalvi Eszti és Cservinka Józsel 

eskővőjüket folyó év október hó 15-én tartják meg. 

- Az érdem jútalma. Gamauf Vilmost, az 

erdélyi gazdasági egylet érdemes titkárját, a ki 

rály Ő felsége a budapesti kiállitás rendezése és 

szervezése körül szerzett érdemei elismeréséül a 

királyi tanácsosi czimmel tüntette ki. - 

Magunk részéről szerencsét kivánunk a magas ki- 

tüntetéshez! 

- Főpapi cselekedet. Az erdélyrészi köz- 

művelődési egyesület nemes támogatóra talált Ré- 

vész Bálint debreczeni ref. püspökben. A hazafias 

szellemű főpap ugyanis felhivást intézett a kerü- 

leti lelkészekhez, melyben arra kéri, hogy egyle- 

tünknek mennél több tagot szerezzenek, hogy ez 

által, - mint irja: - „a czél: az eloláhosodott 

erdélyi részek visszahóditása, minél hamarább és 

biztosan megtörténhessék.. Vajha e jeles főpap 

példája mennél buzgóbb követésre találna ! 

- Estély a nemzeti casinóban a walesi hg. 

tiszteletére. A brit birodalom leendő uralkodója 

nemcsak udvariasságból mondja, hogy megk
edvel- 

te fővárosunkatt Harmadizben időz körünkben, s 

most, hogy pár napra ide jött, oly jól érzi ma- 

gát, hogy meghosszabbitotta látogatását egészen a 

jövő hét elejéig. Főuri köreink látják vendéti 

s a hg. inkognitója mellett is, a feszes formasá- 

gokat elkerülve, az őt illető figyelmes kitünteté- 

Sekben részesül. A fővárosban együtt levő aris 

tokraczia fényes bankettet és tánczeztélyt 
rend 

zett kitüunő vendége tiszteletére. A nemzeti k 

szinó krónikájának lapján egygyel több érdeke 

est emléke lesz főljegyezve. Or. Károlyi István 

a kaszinó igazgatója, állt a rendezés élén s 

estélyben részt vett a magyar főranguság szi 

java, közte számosan a hölgyvilágból 1s. Őssz sen 

mintegy másfélszázan voltak jelen, a hölg, 
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midnyájan estélyi öltözékben ékszerekkel. A tár- 
salgás fesztelenül, a legderültebb hangulatban 
folyt. Felköszöntések is voltak. Gr. Károlyi Ist- 
ván emelt poharat és franczia nyelven köszönté 
fel az angol uralkodó házat, különösen annak 
köztünk időző tagját. Lelkes éljenzés hangzott, 
azután a walesi hg. állt fel s szintén franczia 
nyelven éltette a magyarságot, különösen pedig 
a magyar hölgyeket. A hg. a legvidámabb han- 
gulatban volt. Tiz órakor a társaság a földszinti 
termekbe vonult s kezdődött a tánczmulatság, mely 
alatt nyilt buffet ált rendelkezésre. A hg. társa- 
logva gyönyörködött a tüzes tánczban, mely jóval 
éjfél utánig tartott. 

- A sertések behozatalára nézve több po- 
rosz kormányzóságok rendeletet tettek közzé, mely 

szerint a sertések behozatala és átvitele Oroszor- 

szágból és az Ausztria Magyarországgal keleten 
és délen határos országokból, október 15-től fog- 

va ismét tilos, Ausztria-Magyarországból azon- 
ban továbbra is meg van engedve, de csak 

származási bizonyitványok előmutatása s némely 

más elővigyázati intézkedés mellett. Ezen rende- 

let kibocsátására az birta állitólag a német kor- 

mányt, hogy az Oroszországból és Rómániából ér- 

kezett sertésszállitmányok közt ismeretlen száj- 

és körömfájás ragálya constatáltatott. 
. Apró hirek. - Az akademia megtar- 

totta első űlését a nyári szünet után. Trefort 
Ágoston közoktatásügyi miniszter és az akademia 
elnöke nyitotta meg hosszabb beszéddel. Először 
foglalván el az elnöki széket, köszönetet mondott 
megválasztásaért s igérte, hogy elődei nyomdoka- 
in fog járni, lelkiismeretesen akarja kötelességeit 
teljesiteni. Hunfalvi Pál ezután két román törté- 
netirónak: Densusiaunak és Maniunak tévedések- 
ben és ferditésekben gazdag munkáit ismertette. 
- Az új országház épitését a jövő héten meg- 
kezdik. A befejezésre, mint tudva van, tíz évi 
idő van kitűzve. - Október hatodikát, a vérta- 
nuk emlékét, a főváros közönsége kegyeletes ün- 
nepéllyel ülte meg. Vidéken is több helyen tar- 
tottak emlékünnepet, nevezetesen Aradon, hol az 
istentiszteletnél a megyei és városi tisztikarok, az 
alispánnal és polgármesterrel élükön, a honvéd- 
egylet, a tanári kar, voltak jelen; a ravatalt pe- 
dig a vértanuk megkoszoruzott arczképével éki- 
tették. A kivégzés helyén lévő oszlopot megko- 
szoruzták. - A szerb egyházi kongresszust el- 
napolják s ennek minden párt örül, mert nyilván- 
való, hogy a gyűlés semmi hasznos dolgot sem 
végezhet. - A zágrábi botrány sokkal nagyobb 
volt, mint a távirati tudósitások után képzelni 
lehetett. A horvát „törvényhozók" terme már-már 
közönséges korcsmai verekedés szinhelye lett. A 
botrány rendezése előre ki volt csinálva, Starcse- 
vicsék már a megelőző napon elhatározták, hogy 

tettleg bántalmazni fogják a bánt. Nem rajtok 
mult, hogy meg nem történt. - Az osztrák kor- 
mány szintén foglalkozik agrár-törvényjavaslatok- 
kal és adatokat gyüjt ezekre vonatkozólag. 

Szófiában nagy az öröm, a czárnál járt küldöttség 
jó hirt jelentett. A czár-atyuska rosszalta ugyan 

az államcsinyt, de kifejezte rokonszenvét a bol- 

gár nép iránt. - Az uj olasz hadügyminiszter : 
gr. Robilant Károly Bécsből, hol másfél évtizedet 
töltött, néhány nap mulva távozik. - Kinos meglepe- 
tés érte a fianczia republikánusokat a képviselő 
választásnál. A monarchisták oly nagy számmal 

győztek, minőre a köztársasági párt nem is gondolt. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 10,739.-1985. 

Mindenik szolgabirónak. 
Az 1884. évi XVII. t.-cz. 11. §-sa alapján 

a megye törvényhatósága által a kéményseprő ipar 

gyakorlásáról alkotott szabályrendeletnek megfe- 

lelő számu példányait azon utasitással adom ki, 

hogy azokból 1-1 példányt a hatósága alatti köz- 

ségi-, illetve körjegyzőknek kézbesitvén, egyuttal 

hagyja meg, hogy azt szabályszerü módon hirdes- 

sék ki. 
E szabályrendelet az 1879. évi 40. t.-czikk 

9. §-sa értelmében a kihirdetést követő negyedik 

napon lévén életbe léptetendő, felkérem, hogy 

ezen időpont bekövetkeztével, azt minden részé- 

ben végrehajtani sziveskedjék. 

Deésen, 1885. évi szeptember hó 30-án. 

az alispán helyett: 

Br. Diószegi Géza, főjegyző. 

Szabályrendelet 
a kémény-seprés iparról. 

1. §. Kémény-seprés ipar gyakorlására nem 

yerhet engedélyt oly egyén, a ki képesitését az 
1884. évi XVII. t.-cz. 4. §-sa értelmében kimu- 

tatni nem képes, gyujtogatásért, vagy tűzvész oko- 

zásáért büntetve volt, vagy a ki a hatóság előtt 
mint iszákos ismeretes. 

2. §. Minden használatban levő kémény ha- 
vonként legalább egyszer, ott azonban, hol a nap- 
nak nagy részén vagy éjjen át is tüzelnek, ha- 
vonként legalább kétszer tisztitandó. 

3. §. A kéményseprésért járó dijak a kö- 
vetkezőleg állapittatnak meg: 

1. Egy földszintes mászó vagy henger-kémény 

kitisztitásáért 10 kr. 

2. Egy emeletes mászó vagy henger-kémény 
kitisztitásáért 20 kr. 

3. Egy földszintes oldal kém. kitiszt. 10 kr. 
4. Egy földszintes kémény kiégetése 30 kr. 
5. Egy emeletes kémény kiégetése 60 kr. 
6. Egy sütő-üreggel ellátott takarék-fütő 

tisztitásáért. -- - - - - - - 15 kr. 
7. Egy két sütő-üreggel ellátott takarék-fü- 

------ 

------ 

tő tisztitásáért. --- -- 20 kr. 
8. Egy két méteres csővel ellátott fütő tisz- 

titásáért -- - - 10 kr. 
9. Egy tnégy méteres csővel ellátott fütő 

tisztitásárt. -- - -- 20 kr. 
10. Egy porczellán vagy kályha fütő tisztitá- 

sáért - - -- 30 kr. 
11. Egy üst vagy sütő kemencze füstjárójá- 

nak tisztitása 15 kr. 

12. Egy gyári kémény kitisztitásáért 80 kr. 
4. §. A kéményseprés alkalmával a kémény- 

seprő meggyőződést szerez magának arról, hogy 
az illető épületekben s különösen a kémények 

közelében megvan-e a tüzveszély ellen a kel- 
lő rend. 

Az e részben tapasztaltakra vagy tűzrendőri 

szabályokkal ellenkező dolgokra az illető házbe- 

lieket figyelmeztetni, sőt szükség esetén a rendőr 

hatóságnál jelentést tenni tartozik. 

5. §. A kéményseprő jegyzékében igazoltat- 
ja azt, hogy a rendes időszakban a kémények 
tisztitását teljesitette. 

6. §. A kéményseprő-ipar űzletének abban- 
hagyása tekintetében az 1884. XVII. t.-cz. 55. 
§-a irányadó. E szerint a kéményseprő az elkez- 
dett iparűzletet félbe nem szakithatja, hanem ha 
azt abbanhagyni szándékszik, köteles ezt az ipar- 
hatóságnak bejelenteni és ennek meghagyására az 

ipart a hatóság által kitűzött - s legfeljebb 3 
hóra terjedhető időig még folytatni. 

7. §. Az a kéményseprő, a ki a jelen sza- 
bályrendelet határozatai ellen vét, az iparhatóság 
által 50 frtig terjedhető pénzbüntetéssel, ennek 
behajthatlansága esetén 5 napig terjedhető elzá- 
rással büntetendő. 

8. §. Azok a kik a kéményseprést az 1884. 
október 1-ső napja előtt szerzett jogositvány alap- 
ján űzik, iparuk gyakorlásánál jelen szabályren- 

delet határozatait megtartani szintén kötelesek. 

9. §. Jelen szabályrendelet hatálya Deés és 
Szamosujvár városokra nem terjed ki. 

Kelt Szolnok-Dobokamegye bizottságának 

Deésen, 1884. évi október hó 27-én tartott őszi 
rendes közgyűlésében. 

A megye közönsége nevében : 
Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alispán. 

Földm.-, ipar- és kereskedelmi m. kir. miniszt. 

Szám: 57,869.-1884. 
Jóváhagyom azzal, hogy a 3. §-t a két be- 

kezdéssel kiegészitem : 

Minden egyes kémény, valamint az ahhoz 
tartozó kályha és csövek, takarék-tűzhely és an- 

nak csöveiért, ha ezek azok közé tartoznak, a me- 
lyek a jelen szabályrendelet 2. §-sa értelmében 
havonként legalább egyszer tisztitandók, egy évre 

1 frt 20 kr., ha pedig azok közé tartoznak, a me- 
lyek a 2. §-sa értelmében havonként legalább 

kétszer tisztitandók, egy évre 2 frt 40 kr. fize- 
tendő utólagos negyedévi részletekben. 

Budapest, 1885. augusztus 3-án. 
A miniszter helyett: 

Matlekovics, s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVÁCS SAMU 

HIREDETESEH. 
Szám: 3539--1885. d. v.t. 

Hirdetmény. 
Deésen, a Szamos folyón lévő és vas- 

felszerkezettel átalakitandó hid alépitmé- 
nyeihelyreállitásának biztositása czél- 
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jából, a városi képviselőtestületnek 151.- 
1885. jegyzőkönyvi szám alatt hozott hatá- 
rozata folytán, az 1885. évi október hó 
17-ének délelőtti 10 órájára Deés 
város polgármesteri irodájában tartandó zárt 
ajánlati ujabb versenytárgyalás hirdettetik. 

A teljesitendő munkák előirányzott költ- 
ségi összegei a következők: 
1. Bontási munkák ..... . 2432ft 47kr. 
2. Kőmives , ...... 17,618, 91, 
8. Földmunka......... 2862, 90, 
4. Köburkolat......,.., 489, 13, 
5. Kavicsolás. ......... 184, 62, 
ó. Zárgátak......... 6662, 79, 
7. Vegyesek.......... 3., 

Öszszesen 30,280t 82 kr. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 
lalására vonatkozó-, és 1500 frt bánatpénz- 
zel ellátott az általános feltételekben megha- 
tározott alakban kiállitandó zárt ajánlataikat 
a kitűzött nap délelőtti 11 órájáig Deés vá- 
ros polgármesteréhez annyival inkább igye- 
kezzenek beadni, mivel késöbb érkezettek 
figyelembe vétetni nem fognak. 

A szóban forgó munkára vonatkozó mű- 
szaki művelet és feltételek a szolnok-dobo- 
kamegyei m. kiír. államépitészeti hivatalnál 
a rendes hivatalos órákban naponkint meg- 
tekinthetők. 

Deés város képviselő testületének 1885. 
szeptember 28-án tartott közgyűléséből. 

Losonczy István, Fenyő Lajos, 
főjegyző. polgármester. 

Szám: 9703-1885 (214)1-1 

Pályázati hirdetmény. 
A kaczkói körjegyzői állomás, - mely 

évi 400 frt és mellékjárulékokkal javadal- 
maztatik, Incze Sandor f. év szeptember hó 
30-án megválasztott kaczkói körjegyző hir- 
telen közbe jött lemondása folytán üresedés- 
be jött. Ezen állomásra a választás alulirott 
hivatal által f. év október hó 14-én d. e. 
10 órára Kaczkó községben a körjegyzői 
irodán megtartandólag tűzetik ki. Ez okból 
felhivatnak mindazok, kik ezen állomást el- 
nyerni óhajtják, hogy az 1871. évi 18. t.-cz. 
74. §-sa, és az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-sa 
értelmében felszerelt pályázati folyamodvá- 
nyaikat f. év október hó 13-ika d, e. 12 
óráig alulirott hivatalhoz annál inkáb adják 
be, mivel később érkezettek tekintetbe vétet- 
ni nem fognak. 

Deési járás szolgabirájátol. 
Deésen, 1885. október hó 7-én. 

A szbiró szabads. 
Ifj. br. Diószegi Géza, 

s.-szolgabiró. 

Pályázat. 
A deési „Kisegitő Pénztáregylete-nél 

f. évi deczember 1-ével egy 1000, az az ezer 
o. é. forinttal javadalmazott és nyúgdij igény- 
nyel egybekötött könyvvezetői állomás lesz 
bétöltendő. 

A pályázni óhajtók felszóllittatnak, kel- 
lőleg felszerelt kérvényeiket - melyekben 
a kettős könyvvitelbeni jártasságuk igazolva 
legyen, - a fennt nevezett egylet igazga- 
tóságához legkésőbben folyó év november hó 
15-ig bényujtani. 

Megjegyeztetik, hogy olyan pályázók, 
kik a magyar és német nyelven kivül a ro- 
mán nyelvet is birják, s gyakorlati képes- 
ségüket béigazolni képesek, előnybe része- 
részesittetnek. 

Deésen. 1885. október 7-én. 

Az igazgatóság. 
(215)1-2 Tatrosi Ferencz, igazgató. 

z Ve7 e 



Deés, 1885. október 11. SZOLNOK-DOBOKA. X. évfolyam. 4le szám. 

Szám: 6112.-1885. d16)1-2 

Árverési hirdetmény. 

A bessenyői szolgabirói járásban beke- 

belezett Kis-Budak községben lévő összes bir- 

tokossági arányositott korcsmajog hozzáértve 

a három havi kurta korcsma jog is a jövő 

1886. év január hó 1-étől kezdve három egy- 

másután következő évekre, vagyis 1888. év 

deczember hó 31-éig bezárólag nyilvános ár- 

verés utján haszonbérbe kiadandó. 
Ezen jog kihaszonbérlésére nézve árve- 

rési határidő a folyó 1885. év november hó 

4-ikén délelőtt 9 órakor tűzetik ki Kis-Bu- 

dak községében a községi irodában. 

Az árverési feltételek a hivatalos órák- 

ban alólirt hivatalnál megtekinthetők, vala- 

mint helyt Kis-Budakon is tekintetes Bodó 

Sándor úrnál is. 
Árverezni kivánók kötelesek lesznek a 

700 forint kikiáltási árnak 100/,lékos bánat- 

pénzt az árverés megkezdése előtt az árve- 
rező biztos kezéhez letenni. 

Miért is árverezni kivánók ezen árve- 

résre való megjelenésre tisztelettel meghi- 

vatnak. 
Beszterczén, 1885. szeptember 29-én. 

A bessenyői járás szolgabirája 

Schiffbáumer. 
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N 1-1(217JJELSZÓ: valódi és jútányos! 
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krajczárral jútányosabb árban számítom. 
Becses megrendeléseiket elvárva, maradok 

alázatos szolgájok: GIERZON ÁRON, Deés, 
Szécheny-utcza, Hándler- féle ház. 

JELSZÓ: valódi és jútányos: 
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különféle minőségü, ugymint: 

= HEGYALJAI: litere.......... 32 kr. 
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Sz. 7645.-885. 1-3(218) 

Hirdetmény. 
A nagyméltóságu m. kir. földmivelés 

ipar és kereskedelmi miniszterium Szolnok- 

dobokamegye kékesi szolgabirói járásban 

kebelezett Kékes kőzségében idei 35421. 

számu magas rendeletével évente és pedig: 

október 30 és April hó 6 napjáni or- 
szágos és minden hét Szereda napján 

hetivásárok tartását engedélyezvén - neve- 

zett község képviselő testülete 13 számu ha- 

tározatával nyert megbizás alapján közhirré 

teszem, miszerint fenti engedély alapján az 

első országos vásár folyó 1885. évi október 
30 án, a hetivásárok ezen országos vásárt 

követő szerda napon kezdödöleg fognak meg- 

tartatni. 
Kékes, 1885. október hó 4. 
A kékesi járás szolgabirója. 

Nagy Lajos, szbiró. 

4201-1885. szb. 2-3(209) 

Pályázati hirdetmény. 
Borgó-Besztercze nagyközségben az évi 

400 ífrt fizetés és 50 frt. szálláspénzzel ja- 
vadalmazott községi jegyzői állomás ürese- 

désbe jövén, ezen állomásnak szabályszerü 
választás utján leendő betöltése czéljából pá- 
lyázat nyittatik. 

Pályázni kivánók felhivatnak, hogy az 
1871. XVIII. t.-cz. 74. és 75. §§-ai-, s il- 
letve az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-a értelmé- 

ben felszerelt pályázati folyamodványaikat a 

választást megelőzőleg 48 órával alólirt sz.- 

biróhoz annál bizonyosabban adják be, mint- 
hogy a később beérkezendő ily folyamodvá- 

nyok teki: itetbe vétetni nem fognak. 
igyuttal a választás megtartásának ha- 

tárideje Borgó-Bosztercze község irodájában 
1885. október hó 26-a d. e. 10 órájára tü- 
zetik ki. 

Beszterczén, 1885. szeptember hó 26. 
A jáádi járás szolgabirója. 

Szám: 

Kuales. 

Haszonbéri hirdetés. (203)84 
Kis-Esküllő községében (Kolozsmegye) 

tagositott fekvő birtok, mely áll: 
szántó, 302 hold szénat, 136 hold legelő, 

516 hold erdőbeli legelő, évi 600 frtot jö- 

vedelmező korcsmárlási regáléból, szükséges 

lak- és gazdasági épületekből - jövő 1886. 

év ápril 24-től kezdődőleg több évre haszon- 

bérbe kiadó. 
A feltételek iránt értekezhetni tulajdo- 

nosnő Sombori Saroltával; lakik: K.- 

Esküllőn, posta ugyanott; vagy ügyvéd 

Szacsvay Dénessel Kolozsvárt. 

Hirdetmény. 
A ,„Kővárvidéki Takarékpénztár-ral szem- 

ben nyilvánuló nagymérvü pénzkereslet foly- 

tán, az intézet igazgatósága elhatározta, hogy 

mindazoknak, kik gyümölcsözés végett a kő- 
várvidéki takarékpénztárban egyezer forint- 
tól kezdve magasabb betétet tesznek, azok- 

nak az intézet minden levonás nélkül 100-tól 
60/,-ék kamatot fizet, vagyis ezeknek betéti 
kamatja után járó jövedelmi adót az intézet 

fizetendi. 
a kővárvidéki takarék-pénztárnak 
Nagy Somkuton, 1885. évi szeptember 

2-án tartott gyülés határozatából. 
G. Teleki Sándor, Indre László, 

takarékpénztári elnök. takarékpénztári jegyző 
(211)2-8 és ügyész. 

Sz. 4690.-1885. 3-3(206) 

Hirdetmény. 
Dadai Elek s érdektársainak a semesnye- 

határ általános tagositása iránti kérésére tárgyai 
lásra határnapul folyó 1885. év november hó 14-ik 
napjának délelőtti 10 órája Semesnyén a helyszi- 
nére tüzetik ki. 

Hova leendő megjelenés végett érdekelt ösz- 
szes birtokosság azon kijelentéssel idéztetik, hogy 
a meg nem jelenendő fél a tagositásba beleegyezett- 
nek fog tekintetni. 

Égyszersmint értesittetnek, hogy a kérelem 
e biróságnál bármikor megtekinthető. 

A deési kir. törvényszéknek 1885. évi szep- 
tember hó 9-én tartott űléséből. 

(.......ea 

LÉNER JÁ 
LEGDISZESEREB ÚJ TEMETKEZÉSI INTÉZETE PEÉSEN. 

O 
Van szerencsém a nagyérdemü városi és vidéki közönségnek tudomására hozni, hogy DEÉSEN, a megyeház épületében lévő 

nóői- és férfi divatkereskedésemet egy korszer ü 

mIMII IIIIII. = 
kötöttem egybe, 

vász öltözetek, kész halotti czik-- 
és műkoszorúk készletben kaphatók. 

ELESI INTEZETTEL § 
a hol mindennemü 

kek, mindennemü ércz-, fakoporsók 

Da TEMETÉSEK: Halottas kocsi és diszkisérettel vagy a nélkül, a legjutányosabb áron megrendelhetők. 

(218) 2-8 

í 

. 
4 

la 
A legdiszesebb temetéseknek jutányos árbani rendezése, szolgálatkészségem és a hullák körüli kegyeletes eljárással törekszem inté- 

zetem részére a n. é. közönség rokonszenvét, pártolását és megelégedését kiérdemelni. 

Iérner Járos, intéezet tulajdonos és divatkereskedő. 

..... 

Teljes tisztelettel 
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gseseséséséséstsésééte E 
(214) Eppen miuost jelent meg 2-3 

és ingyemn kapható a 

JILADI LIP0K 
VIII. eyaáe első száma. 

(Elbeszélés.) Tolmay Lajostól. - 
Erdei románcz. (Költemény.) IRartók Lajostól. - Öszi este. (Tárcza) 
Sziklay Jánostól. - Barababao. (Velenczei történet.) Tóth Bé- 
lától. - Aboszorkány. (TheurietAndré regénye.) - Azállatokerőké- 
pessége. (Ismertetőtárcza.) A szobor titka. (Regény.) TáboriRóber ttől. 

mug Elegszebbés legelterjedtebb szépirodalmi képes heti lap. l 

ELŐFIZETÉSI ÁRA: Egy negyedévre 1 frt 50 
kr., félévre 3 frt., egész évre ő frt. 
A KÉPES CSALÁDI LAPOK KIADÓHIVATALA 
z a 1 aguvelde u uteza 

auras 

pömeler a - eeltit Toesen iábő 
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